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Північний ГЗК реалізував проекти на 1,5 млн грн у рамках
програми "Місто - нашими руками"

Північний гірничо-збагачувальний комбінат Групи Метінвест у рамках корпоративної соціальної

програми «Місто – нашими руками» реалізував 15 найкращих ініціатив на суму 1,5 млн грн.

Цього року експертна рада Північного ГЗК розглянула 53 заявки від жителів Кривого Рогу. Більша

частина заявок спрямована на благоустрій житлових масивів, будівництво дитячих і спортивних

майданчиків. Також були запропоновані екологічні та енергоефективні ініціативи, проекти для творчого

розвитку дітей та молоді. Під час роботи експертна комісія визначила 15 найкращих ідей.

Завдяки ініціативам 2015 року тернівчани розширили зону відпочинку біля води на вулиці Маршака,

побудували нові зупинкові павільйони, встановили енергозберігаючі вікна в дитячих садках №125 і

№145. У рамках програми відновили освітлення біля школи №117, упорядкували двори на вулицях

Ухтомського і Федоренка, заклали японський сад у Ботанічному саду НАН України. Для шанувальників

екстремального спорту у Дзержинському районі створили майданчик для воркауту й перший у місті

скалодром європейського зразка. Нові ігрові та спортивні майданчики побудували у дворах на вулицях

Щегловського й Маршака. У музичній школі №10 реалізували одразу два проекти. Проект «Терни-

Афіша» дав можливість розвивати таланти музикантам і театралам. Завдяки новій музичній апаратурі

діти отримали можливість проводити концерти на високому рівні. Для дітей дошкільного віку відкрито

студію «Три апельсина». Тут малюки набувають перших художніх, музичних та театральних навичок. У

рамках проекту «Агротехнічний комплекс» юні аграрії Тернівського району будуть вирощувати саджанці

хвойних і декоративних рослин.

Павло Тимошенко, генеральний директор Північного гірничо-збагачувального комбінату:

- Завдяки соціальній програмі Метінвесту наше місто з кожним роком стає комфортнішим і

привабливішим. Ювілейний рік програми «Місто – нашими руками» ознаменований високою активністю

містян. Я вдячний авторам цих різнопланових проектів за корисні ініціативи, за любов до нашого

міста, бажання змінити життя на краще. 
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